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O CHARITĚ PŘEROV 

Charita Přerov (dále CHP) je nezisková organizace, která je začleněna 

do sítě Charit působících na území České republiky. Zřízena byla 

3. února 1992 arcibiskupem olomouckým. Svou službou pomáhá lidem v 

ORP Přerov a od 1. ledna 2022, kdy došlo ke sloučení Charity Přerov 

s Charitou Kojetín, také na Kojetínsku.  

Je registrována u Ministerstva kultury ČR jako evidovaná právnická 

osoba v souladu se zákonem č. 3/2002 Sb., O církvích a náboženských 

společnostech a poskytuje pomoc a podporu ve zdravotní, sociální 

a humanitární oblasti.  

Úzce spolupracuje s jinými neziskovými organizacemi, úřady v regionu, 

farnostmi a dalšími institucemi.  

 

Kontakt 

Charita Přerov       Statutární zástupce 

Šířava 1295/27        Mgr. Alena Pizúrová 

750 02 Přerov        605 441 670 

IČO: 451 80 270       reditel@prerov.charita.cz 

 

tel.: 581 204 717       Asistentka ředitele 

info@prerov.charita.cz,      Jitka Matoušková 

www.prerov.charita.cz     774 330 666 

ID datové schránky g9gttyw   info@prerov.charita.cz 

 

Právní forma: Církevní právnická osoba 

Registrace u Ministerstva kultury: 30. 10. 1996, č. ev. 8/1-02-731/1996 

 

Bankovní spojení 

KB Přerov, číslo bankovního účtu: 34536831/0100 

 

Rada Charity Přerov 

JUDr. Miluše Hrnčiříková  

Mgr. Martina Mazáčová 

Ing. Jana Žižlavská  
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Poslání  

Charita jako milosrdná láska je naplňováním Kristovy výzvy vyhledávat 

potřebné a pomáhat bližním v nouzi. 

  

Pojem caritas je chápán jako projev milosrdné lásky k bližnímu. Charita 

usiluje o zachování lidské důstojnosti v duchu křesťanské lásky bez 

ohledu na věk, pohlaví, vzdělání, vyznání či barvu pleti. 

 

O co nám jde 

Jde nám o to, aby byla pro lidi cesta jejich životem snazší. 

 

Jak naplňujeme naši vizi 

Naším posláním je odborně a s otevřeným srdcem pomáhat lidem 

v obtížných životních situacích od poradenství až po každodenní péči. 

 

Co je pro nás důležité 

 respektování lidské důstojnosti v duchu etických a duchovních 

hodnot 

 odborný přístup a kvalitní poskytování péče a služeb 

 otevřenost a upřímnost 

 vstřícné jednání 

 jasná pravidla 

 partnerská spolupráce  

 

 

Činnost CHP zajišťovalo k 31. 12. 2022:   

82  pracovníků v hlavním pracovním poměru  

33  pracovníků na základě dohod o pracích konaných  

 mimo pracovní poměr. 

Do aktivit organizace během roku se zapojilo 35 dobrovolníků.  

Spolupracovníků při organizaci tříkrálové sbírky bylo více než 600.  

Modlitební alarm – do modliteb za potřeby pracovníků, uživatelů  

a jejich rodinných příslušníků se zapojilo 36 osob.  
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 

 

Organizační struktura platná k 31. 12. 2022 
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ÚVODNÍ SLOVO 

Slovo ředitelky  

Milí přátelé charitního díla, dámy a pánové, 

úvodem mi dovolte, abych vyjádřila velkou 

vděčnost a poděkování Vám všem, kteří jakkoliv 

podporujete činnost Charty Přerov, ať už svou 

prací, dobrovolnickou činností, finančními dary či 

modlitbou za zdar charitního díla. Každá forma 

této pomoci je pro nás velmi účinná, potřebná 

a vážíme si jí. 

K prvnímu lednu roku 2022 došlo z rozhodnutí 

zřizovatele, Mons. Jana Graubnera, arcibiskupa olomouckého ke 

sloučení Charity Přerov a Charity Kojetín, která tímto krokem s účinností 

k 31. 12. 2021 zanikla bez likvidace. Charita Přerov převzala po zaniklé 

kojetínské Charitě nejen veškerý majetek, závazky a pohledávky, ale 

také byly převzaty 4 sociální služby, ošetřovatelská péče a půjčovna 

kompenzačních pomůcek. Zároveň jsme uzavřeli pracovní smlouvy se 

všemi bývalými zaměstnanci Charity Kojetín a působnost Charity Přerov 

se rozrostla na území celého přerovského děkanátu, tedy včetně 

Kojetínska. Byl to pro nás nesnadný úkol a těší nás, že jsme jej zvládli. 

Rok 2022 byl pro Charitu Přerov také rokem velkých oslav, kdy jsme si 

připomněli 2 významná výročí, a to 100 let od jejího založení a 30 let od 

obnovení činností v roce 1992. U příležitosti těchto událostí jsme 

uspořádali vernisáž fotografií Prof. Mgr. Jindřicha Štreita, které zjara 

nafotil v našich službách. V květnu proběhla vernisáž v prostorách kina 

Hvězda v Přerově, dále koncert s výstavou fotografií v kostele 

Nanebevzetí Panny Marie v Kojetíně, a také setkání současných i 

minulých pracovníků a dobrodinců Charity Přerov.. 

I tento rok před nás postavil výzvy, kterým jsme museli čelit. V jarních 

měsících jsme stále ještě bojovali s nákazou Covid 19 a jejími následky. 

Zcela nová situace nastala v únoru po vypuknutí válečného konfliktu na 

Ukrajině, s jehož důsledky se potýkáme dosud. Aktivně jsme se zapojili 

do pomoci uprchlíkům. Uspořádali jsme několik sbírek materiální i 

potravinové pomoci, která byla v počátcích dopravována přímo na 

Ukrajinu a dodnes stále podporujeme potřebné, kteří žijí na našem 
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území. V rámci sociální služby Občanská poradna a poradna pro 

dlužníky pomáháme s vyřizováním běžných záležitostí, vyhledáváním 

ubytování, zaměstnání, pořádali jsme jazykové kurzy českého jazyka pro 

Ukrajince a další multikulturní akce na pomoc sbližování. 

Prožili jsme společně další náročný rok, s událostmi, které byly pro 

mnohé z nás nenadálé. Za to, že jsme je zvládli, patří poděkování všem 

mým spolupracovníkům, zaměstnancům Charity Přerov. Poděkování za 

jejich poctivou práci a odborný přístup, za jejich lidskost a vytrvalost, za 

jejich pracovní nasazení.                    Mgr. Alena Pizúrová 

 

Slovo duchovního správce  

Děláte práci, která má smysl. 

Dostalo se mi cti, abych mohl napsat několik slov 

do Výroční zprávy Charity Přerov za rok 2022. Za 

rok, od kterého jsme si slibovali konec pandemie. 

Rok, kdy jsme slavili 30. výročí naší Charity. 

A přišla válka na Ukrajině… 

Charita Přerov za 30 roků svého obnoveného 

působení urazila obrovský kus cesty a je na místě 

poděkovat všem, kteří v Charitě, kdy pracovali. 

Právě oni formovali a utvářeli směr, kterým se ubírá doposud. Díky nim 

je Charita Přerov připravena nejen na „běžnou práci“, ale i na výzvy, které 

nás v posledních letech potkaly. 

Činnost všech zaměstnanců je smysluplná téměř ve sto procentech, až 

na velkou část administrace, která vás zatěžuje. A vychází mi z toho, že 

je vždy otázkou volby každého člověka, zda chce, aby jeho život měl 

smysl a byl logicky i poměrně těžký, nebo zda se smíří s tím, že život 

žádný hlubší smysl mít nemusí a pak ho lze samozřejmě pohodlně přežít. 

Blahopřeji vám, že patříte do první skupiny. 

Rád bych závěrem poděkoval všem pracovníkům, dobrovolníkům 

a podporovatelům naší Charity. Jsem rád, že se naše „charitní rodina“ 

rozrůstá a jsme schopni nadále reagovat na nové potřeby doby.  

Díky Vám!               P. Josef Rosenberg, děkan  
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DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ A HOSPICOVÁ PÉČE  

Vedoucí střediska:   Miroslava Urbánková, vrchní sestra 

Kontaktní adresa:    Šířava 27, 750 02 Přerov 

Telefon:       581 216 006, 777 729 500 

E-mail:       sestra@prerov.charita.cz 

 

Je určena pacientům, u kterých není nutná hospitalizace ve 

zdravotnickém zařízení, ale jejich zdravotní stav vyžaduje odbornou 

zdravotní péči.  

Službu poskytují registrované zdravotní sestry s osvědčením k výkonu 

zdravotnického povolání bez odborného dohledu v domácím prostředí 

pacienta za předpokladu aktivní spolupráce s praktickým lékařem 

a rodinou. Poskytujeme ji 7 dní v týdnu v Přerově a okolních obcích.  

Domácí zdravotní péči může předepsat zdravotnické zařízení na prvních 

14 dnů po propuštění z hospitalizace, praktický lékař i na dobu delší, 

podle potřeby. Maximální rozsah péče jsou 3 hodinové návštěvy za den. 

Péče je hrazena zdravotními pojišťovnami. 

Úřední hodiny 

Pondělí: 14:00 - 16:00 hod.  

Středa:     8:00 - 10:00 hod.  

Po telefonické domluvě i mimo stanovenou dobu. 

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2022) 

Počet zdravotních sester:  9    Počet návštěv:  22 268 

Počet klientů:      624     Počet úkonů:  42 624 

Financování služby 

Domácí zdravotní a hospicová péče je indikovaná praktickým lékařem 

a je plně hrazena ze zdravotního pojištění každého občana. 

Paliativní péče byla podporována těmito dotacemi: 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov     100 000 Kč  

Dotace z rozpočtu města Kojetín           30 000 Kč  

Dotace Olomouckého kraje           150 000 Kč 

(na pořízení automobilu pro hospicovou péči) 

Dotace Úřadu práce ČR                3 251 Kč 



Stránka | 9  
 

Motto: 

„Lidský život je jako cesta. 

Má začátek a má konec. 

Dojde-li na konec někdo, 

na kom mi záleží, chci být 

s ním.  

Dojdu-li na konec já, budu 

snad s těmi, kteří mi rozumějí 

a mají mě rádi…“ 

 

Každý člověk potřebuje 

i v závěru života lidi, které má 

rád a místo, které zná. Právě 

domácí prostředí a pří-

tomnost blízkých dává šanci 

k povzbuzení, odpuštění, 

projevu lásky a k rozloučení.  
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Vedoucí střediska:   Mgr. Zuzana Mikulášková 

Kontaktní adresa:   Šířava 27, Přerov 750 02 

Telefon:       581 299 846, 777 729 512 

E-mail:        pecovatelka@prerov.charita.cz 

 

Charitní pečovatelská služba je poskytována v domácnosti uživatelů 

každý den včetně víkendů a státních svátků od 6:30 do 19:30 hodin.  

 

Jejím posláním je poskytovat pomoc a podporu lidem se sníženou 

soběstačností při zvládání péče o vlastní osobu a domácnost, aby mohli 

žít dále ve svém domově. Služba je přizpůsobována individuálním 

potřebám, s důrazem na podporu samostatnosti a zachování důstojného 

způsobu života.  

Služba je poskytována seniorům, osobám s chronickým onemocněním 

a osobám s tělesným postižením v jejich domácnostech, které mají 

sníženou soběstačnost v základních životních dovednostech 

a v důsledku toho se ocitly v nepříznivé sociální situaci. Služba je 

poskytována dospělým od 19 let věku.  

Úřední hodiny 

Pondělí:  13:30 – 15:30 

Středa:    8:00 – 10:00   Po telefonické dohodě lze i mimo tuto dobu. 
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V roce 2022 byla služba poskytována v těchto obcích 

Beňov, Bochoř, Brodek u Přerova, Brodek u Přerova – Luková, Buk, 

Císařov, Citov, Dobrčice, Dřevohostice, Horní Moštěnice, Hradčany, 

Kokory, Křtomil, Majetín, Nahošovice, Nelešovice, Pavlovice u Přerova, 

Podolí, Prosenice, Přerov a příměstské části, Přestavlky, Radslavice, 

Radvanice, Rokytnice, Říkovice, Stará Ves, Sušice, Tovačov, Tučín, 

Turovice, Vlkoš, Želatovice. 

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2022) 

Okamžitá kapacita služby:    9 uživatelů 

Počet pracovníků:      3 sociální pracovníci a 14 pečovatelek 

Počet uživatelů celkem:      163 (z toho 66,3 % ženy a 33,7% muži) 

Počet uživatelů nad 80 let:       91  

Počet návštěv:         24 184  

Počet rozvezených obědů:     6 625 

Počet hodin přímé péče:    11 750  

Počet hodin strávených na cestě za uživatelem: 3 256  

Financování služeb 

Uživatel se podílí na financování služby částečnou úhradou skutečných 

nákladů. Ceny jsou uvedeny v „Sazebníku Charitní pečovatelské služby“.  

Tržby za úhrady od uživatelů         2 011 446 Kč 

Dotace  MPSV              7 303 310 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov       470 000 Kč  

Další finanční prostředky jsme získali z darů fyzických osob. Děkujeme. 
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ODLEHČOVACÍ SLUŽBA 

Vedoucí střediska:   Mgr. Zuzana Veselá 

Kontaktní adresa:   Šířava 27, Přerov 750 02 

Telefon:       581 299 846, 703 648 375 

E-mail:        os@prerov.charita.cz 

 

Odlehčovací služba je poskytovaná v pracovní dny od 7:00 do 19:00 

hodin, v domácím prostředí uživatele, který má sníženou soběstačnost z 

důvodu věku, chronického onemocnění, nebo jiného zdravotního 

postižení. Služba je poskytována dospělým od 19 let věku. 

Posláním služby je poskytnout podporu a pomoc pečujícím osobám, na 

nezbytnou dobu je zastoupit v péči o jejich blízké a poskytnout jim tak čas 

na odpočinek, zajištění osobních záležitostí a intenzivnější prožívání 

svého osobního života.  

Zároveň také umožnit uživatelům zachovat si v maximální možné míře 

svůj dosavadní způsob života v kruhu rodiny a přátel bez nutnosti 

odcházet do zařízení pobytových sociálních služeb, případně odchod do 

těchto zařízení oddálit. 

Úřední hodiny 

Pondělí:  13:00 – 15:00 

Středa:    8:00 – 10:00   Po telefonické dohodě lze i mimo tuto dobu. 

V roce 2022 byla služba poskytována v těchto obcích 

Beňov, Doloplazy, Doloplazy – Poličky, Domaželice, Dřevnovice, 

Dřevohostice, Horní Moštěnice, Ivaň, Kojetín, Kokory, Kostelec u 

Holešova, Nezamyslice, Němčice nad Hanou, Obědkovice, Podolí, 

Prosenice, Přerov I - Město, Přerov II - Předmostí, Přerov III - Lověšice, 

Přerov  - Dluhonice, Stříbrnice, Tištín, Tovačov, Troubky, Uhřičice, 

Vrchoslavice. 

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2022) 

Okamžitá kapacita služby:  2 uživatelé 

Počet uživatelů celkem:   40 (26 žen a 14 mužů) 

Počet hodin přímé péče:  3 208  

Počet pracovníků:    2 sociální pracovníci a 4 pečovatelky 
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Financování služby 

Uživatel se podílí na financování služby částečnou úhradou skutečných 

nákladů. Ceny jsou uvedeny v „Sazebníku Odlehčovací služby“.  

Tržby za úhrady od uživatelů           505 019 Kč 

Dotace  MPSV             2 322 880 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov        60 000 Kč  

Dotace z rozpočtu města Kojetín          100 000 Kč  

Dotace z rozpočtu obcí               65 972 Kč  

Dotace z Úřadu práce ČR            6 503 Kč 

Další finanční prostředky jsme získali z darů fyzických osob. Děkujeme.  
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DŮM SV. JOSEFA  

Vedoucí střediska:   Světlana Němčáková 

Kontaktní adresa:    Komenského náměstí 49, 752 01 Kojetín  
Telefon:        720 126 475, 581 762 160 
Email:       cds@prerov.charita.cz 
 
Dům sv. Josefa (centrum denních služeb) je provozován každý pracovní 

den v době od 7:00 do 15:00 hodin.  

Nabízí v příjemném bezbariérovém prostředí péči a podporu seniorům se 

sníženou soběstačností, osobám s tělesným postižením a osobám 

s chronickým duševním onemocněním ve věku nad 50 let.  V bezpečné 

rodinné atmosféře jim umožňuje strávit část dne smysluplnými aktivitami 

při zajištění individuálních potřeb. 

Cílem služby je také odstranit sociální izolaci zprostředkováním kontaktu 

se společností; a poskytnout pečující fyzické osobě čas pro odpočinek, 

možnost chodit nadále do zaměstnání, nebo si zajistit své osobní 

záležitosti. 

Služba je poskytována seniorům 

se sníženou soběstačností od 65 

let, osobám s tělesným posti-

žením nad 50 let, které mají 

omezené pohybové schopnosti a 

osobám s chronickým duševním 

onemocněním s různou formou 

demence nad 50 let. 

 

V tomto roce využilo nabízené 

služby 22 smluvních uživatelů, 

z toho byl pouze 1 muž. Některé aktivizační, vzdělávací a duchovní 

programy byly nabízené i pro nesmluvní občany kojetínského regionu, 

aby tak byl zprostředkováván kontakt našich uživatelů s veřejností.   

Aktivity realizované v roce 2022 

V průběhu roku se dařilo vytvářet pestrý program a umožňovat tak i lidem 

s handicapem nebo demencí žít hodnotnější a smysluplnější život.  

Pravidelně bylo zařazováno zdravotní cvičení pod odborným vedením  

mailto:cds@prerov.charita.cz
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certifikované cvičitelky, dále procvičování motoriky, orientace, logiky a 

trénování paměti s certifikovanou trenérkou paměti I. stupně. Při práci 

s uživateli jsme využívali prvky bazální stimulace, reminiscenční terapie 

a smyslové aktivizace.  V rámci aktivit „Tvořivá dílna“ se uživatelé 

zapojovali do různých rukodělných aktivit s rozmanitým materiálem 

(přírodniny, papír, dřevo, plasty, sádra, vlna, dráty, korále aj.). Výrobky 

vytvořené uživateli byly vystavovány v Městské knihovně v Kojetíně a na 

několika prodejních akcích v Kojetíně, Kroměříži a Přerově, Tímto 

způsobem je podporováno nejen procvičování jemné motoriky, ale také 

sebevědomí našich uživatelů, pocit vlastní důležitosti a sounáležitosti se 

společenstvím vrstevníků.  

Mimo to probíhaly další 

aktivity: „besedy nad knihou“ 

s pracovnicemi Městské kni-

hovny, vystoupení dětí MŠ, 

vzdělávací, cestopisné, zdra-

votní i duchovní přednášky, 

kardiocvičení, Nordic walking, 

a přišel i sv. Mikuláš. Pro 

některé uživatele nahrazovalo 

centrum rodinu a přátele. 

Někteří zde našli nový domov. 

Statistika služby                   (k 31.12.2022) 

Maximální denní kapacita služby:  10 uživatelů 
Počet pracovníků:   1 sociální pracovník a 2 pracovníci přímé péče  

Počet uživatelů za rok:        22 (z toho 1 muž a 21 žen) 
Věkový průměr uživatelů:     74 let 

Financování služby 

Uživatel se podílí na financování služby částečnou úhradou skutečných 

nákladů. Ceny jsou uvedeny v „Sazebníku Domu sv. Josefa“.  

Tržby za úhrady od uživatelů           170 181 Kč 

Dotace  MPSV             1 995 115 Kč  

Dotace z rozpočtu města Kojetín            30 000 Kč  

Dotace z rozpočtu obcí               25 000 Kč  

Další finanční prostředky jsme získali z darů fyzických osob. Děkujeme.  
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ROMSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM ŽÍŽALKA 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

Vedoucí služby:   Mgr. Lenka Klíčová, MPP 

Kontaktní adresa:  Kojetínská 1946/38, 750 02 Přerov 

Telefon:      608 139 073 

E-mail:      zizalka@prerov.charita.cz 

 

Posláním RKC Žížalka je pomáhat a podporovat především romské 

rodiny s dětmi ve věku do 18 let a těhotné ženy z města Přerova, které 

potřebují oporu a motivaci při překonávání a snižování důsledků 

nepříznivé sociální situace a následnému obnovení schopností 

samostatného fungování rodiny rozvojem jejich schopností a dovedností, 

které by směřovaly k prevenci sociálního vyloučení a snížení rizik při 

vzniku krizových sociálních situací.  

Služby jsou poskytovány bezplatně, jak v zařízení RKC Žížalka, tak v 

domácnostech uživatelů. Při poskytování služeb vycházíme z 

individuálních potřeb rodiny. 

   

Ambulantní služba je poskytována v pracovní dny od 8:00 do 12:00 

hodin v prostorách zařízení RKC Žížalka. Program je určen pro uživatele 

a jejich děti. 

Terénní služba je poskytována v pracovní dny od 8:00 do 16:00 hodin 

v domácnosti našich uživatelů, případně skrze doprovody na jednání 

s pracovníky státní správy samosprávy či dalších institucí a organizací.  

 

Naše sociální práce v obou formách zahrnuje základní sociální 

poradenství, poradenství v oblasti finanční, bytové, rodinné či výchovné 

problematiky, pomoc při jednání s úřady (sepisování žádostí, odvolání, 

splátkových kalendářů apod.), realizujeme program rozvoje schopností a 

dovedností u dětí předškolního věku, do kterého jsou zapojeni i rodiče – 

program zahrnuje rozumovou, výtvarnou a hudební výchovu, upevňování 

sociálních návyků a dovedností, procvičování motorických schopností a 

výuku formou her, říkanek a písniček, přípravu na výuku ve škole, a také 

individuální aktivizační činnost – podpora a nácvik rodičovského chování, 

vedení a udržování domácnosti. Jezdíme společně také na výlety. 
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Aktivity realizované v roce 2022 

Tvorba dušičkových a adventních věnců, návštěva Farmy Zvířátkov 

v Horní Moštěnici, dále jsme se zúčastnili Bowlingu, Cesty pohádkovou 

říší v Pavlovicích a seznámili se s provozem Střední zemědělské školy 

v Přerově.  

V roce 2022 jsme spolupracovali s organizacemi: Občanská poradna a 

poradna pro dlužníky Charity Přerov, MŠ Komenského, ZŠ a MŠ Malá 

Dlážka, KAPPA-HELP, 

z.s.; Policie ČR, 

Městská policie Přerov, 

Odbor sociálních věcí 

a školství – oddělení 

sociálních věcí a zdra-

votnictví – Orgán 

sociálně právní ochrany 

dětí.  

Akce Mikulášská 2022, 

byla podpořena darem 

ve formě cukrovinek od 
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společnosti Nestlé Česko, s.r.o. – závod SFINX Holešov a další aktivity 

byly realizovány ze sponzorského daru společnosti TAHOKOV s. r. o.  

Statistika služby                    (k 31. 12. 2022) 

Kapacita služby  ambulantní: 15 uživatelů (okamžitá, skupinová) 

 terénní:  10 uživatelů (denní) 

Počet pracovníků:  2 sociální pracovníci a 1 pracovník v soc. službách 

Počet rodin:    49 

Počet uživatelů:   139 dětí do 18 let, 52 dospělých 

Během roku bylo do služby nově přijato 22 rodin. 

Počet návštěv uživatelů v ambulantní službě:     1 793 

Počet realizovaných návštěv u uživatelů:    1 951 

Počet zmařených návštěv v terénu:        180 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV           1 829 300 Kč  

Dotace Olomouckého kraje            46 123 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov  60 000 Kč  

Za finanční podporu dárcům a sponzorům děkujeme.  
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ROMSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM  

         LAČO JILO –  DOBRÉ SRDCE 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

Vedoucí služby:   Bc. Ivan Kandráč, MPP 

Kontaktní adresa:   Kojetínská 1947/36, 750 02 Přerov 

Telefon:      777 729 525 

E-mail:       rkc@prerov.charita.cz 

 

Cílem služby je poskytovat a nabízet romským dětem a mládeži ve věku 

od 6 do 20 let vhodné využití volného času, předcházet a snižovat rizika 

související se způsobem života v komunitě, umožňovat jim lépe se 

orientovat v běžném životě a pomáhat řešit jejich vlastní problémy. 

Služba je bezplatná a vychází z individuálních potřeb klientů.  

Pomáháme mládeži a dětem, které žijí v sociálně vyloučených lokalitách, 

ve znevýhodněném prostředí a velmi často vypadávají ze škol hlavního 

vzdělávacího proudu, předčasně ukončují vzdělávání, a proto nedosahují 

plnohodnotného společenského a pracovního uplatnění, především z 

důvodu nízké úrovně osobnostních a profesních kompetencí.  

Ambulantní forma služby je poskytována v Po, St, Pá od 12:30 do 16:30 

hodin a v Út a Čt od 14:00 do 18:00 hodin a zahrnuje výchovné, 

vzdělávací a aktivizační činnosti - přednášky a besedy z oblasti prevence 

drogové závislosti, kriminality, historie, umění, cestování, biologie aj. 

Dále jsou to sportovní utkání, výuka práce s PC, možnost individuálního 

doučování a pomoc s vypracováváním domácích úkolů. Pořádáme 

výlety, poznávací vycházky, návštěvy kina i muzeí. Realizujeme 

výtvarné a rukodělné činnosti směřující k rozvoji jemné a hrubé motoriky 

a schopnosti koncentrace, k rozvoji zájmů, potřeb a k podpoře vlastní 

aktivity. V rámci hudební výchovy předáváme základy hudební nauky, hry 

na keyboard, xylofon, zpěv. Podporujeme také taneční a pohybové 

dovednosti. V rámci poradenství vedeme individuální rozhovory, 

podporujeme navazování nových kontaktů s vrstevníky. Důraz je kladen 

na zvýšení informovanosti mládeže v různých oblastech. Všechny aktivity 

jsou zaměřeny na minimalizaci rizika sociálního vyloučení s cílem 

umožnit mládeži plně se podílet na životě společnosti. 
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Terénní forma služby je realizována ve St od 14:30 do 16:30 hodin a 

v rámci ní pracovníci dochází za klienty přímo do jejich přirozeného 

prostředí, tam, kde se zdržuje cílová skupina, především v lokalitách 

Kojetínská, Husova, Škodova, Denisova. 

Spolupracujeme s organizacemi: Občanská poradna a poradna pro 

dlužníky Charity Přerov, MŠ Komenského, ZŠ a MŠ Malá Dlážka, 

KAPPA-HELP, z.s..; Policie ČR, Městská policie Přerov, Odbor 

sociálních věcí a školství – oddělení sociálních věcí a zdravotnictví – 

Orgán sociálně právní ochrany dětí.  

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2022) 

Okamžitá kapacita ambulantní služby: 20 uživatelů 

Okamžitá kapacita terénní služby:      2 uživatelé 

Počet pracovníků:  1 sociální pracovník a 3 pracovníci v soc. službách 

Počet uživatelů: 77 

Počet hodin přímé sociální práce: 2 707 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV           1 695 218 Kč  

Dotace Olomouckého kraje              1 743 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov  55 000 Kč 

Dotace z Úřadu práce ČR        96 000 Kč 

Za finanční podporu děkujeme.  
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RODINNÝ KLUB MARIA 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

Vedoucí střediska:   Mgr. Marie Gračková  

Kontaktní adresa:    Kroměřížská 198, 752 01 Kojetín  
Telefon:       732 725 436  
E-mail:        rkm@prerov.charita.cz  
 
Posláním služby je bezplatná pomoc a podpora rodinám s dětmi, které 
potřebují oporu a motivaci při překonávání a snižování důsledků 
nepříznivých sociálních situací. Služby jsou poskytovány převážně 
v domácnostech uživatelů v pracovní dny od 8:00 do 16:00 hodin a v 
zařízení Rodinného klubu Maria v pracovní dny od 8:00 do 12:00 hodin. 
Při poskytování služeb vycházíme z individuálních potřeb rodiny.  
Chceme motivovat a aktivizovat rodiny s dětmi ve věku do 18 let (do 26 

let v případě studia dítěte) z města Kojetína a přilehlých obcí, k rozvoji 

jejich schopností a dovedností, které by směřovaly k prevenci sociálního 

vyloučení a následnému obnovení schopností samostatného fungování 

rodiny. Podporujeme zajištění vhodného prostředí a podmínek pro vývoj 

dětí a rodiče motivujeme ke správné výchově a péči o děti, k plnění 

školních povinností a ke školní docházce, efektivnímu hospodaření 

s finančními prostředky. Pomáháme snaze uplatnit se ve společenském 

prostředí a samostatně řešit osobní záležitostí, vytvořit podmínky pro 

návrat dětí z náhradní péče, anebo zmírnit negativní důsledky rozvodu. 

 

Pomáháme těhot-

ným ženám při 

zajištění základ-

ních potřeb pro 

dítě. 

Služby poskytuje-

me také v obcích 

Křenovice, Lobo-

dice, Měrovice nad 

Hanou, Polkovice, 

Stříbrnice a Uhři-

čice. 
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Aktivity realizované v roce 2022 

Rodiny s dětmi měly také možnost zapojit se do šesti skupinových aktivit, 
kterými bylo Smažení palačinek, Zábavné odpoledne s opékáním 
špekáčků, Výlet do Zrcadlového bludiště a Podzámecké zahrady 
v Kroměříži, Výlet do Chropyně, Rozloučení s prázdninami a opékání 
špekáčků, Výroba adventních věnců. Smyslem všech skupinových aktivit 
bylo nabídnout rodičům a jejich dětem možnost strávit spolu aktivně volný 
čas příjemným a smysluplným způsobem. 

Statistika služby                 (k 31. 12. 2022)  

Okamžitá kapacita ambulantní služby:  1 uživatel 
Okamžitá kapacita terénní služby:   3 uživatelé  
Počet pracovníků:    2 sociální pracovníci a 2 pracovníci v soc. službách 

Počet rodin:          47 
Počet hodin přímé sociální práce:   2151,75 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV           2 175 443 Kč  

Dotace z Úřadu práce ČR          6 503 Kč 

Za finanční podporu děkujeme.  
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AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI V TÍSNI 

Vedoucí střediska:       Mgr. Ivana Zatloukalová 

Kontaktní adresa:        Kroměřížská 198, 752 01 Kojetín 
Telefon:                       581 761 152, 730 589 232 
E-mail:                         ad@prerov.charita.cz  
 
Posláním sociální služby Azylový dům pro matky s dětmi v tísni je pomoci 
matkám s dětmi, ženám s dětmi svěřenými do péče a těhotným ženám, 
které se dostaly do nepříznivé sociální situace spojené se ztrátou 
přístřeší, překlenout jejich obtížné životní období a podpořit je při návratu 
do běžného života, a to formou dočasného ubytování a poradenství 
zaměřeného na zvýšení jejich soběstačnosti a schopnosti řešit své 
životní problémy. Provoz azylového domu je nepřetržitý. 
Chceme zajistit matkám bezpečí a zázemí, zvýšit povědomí o 
možnostech řešení jejich situace, jejich právech a povinnostech, zlepšit 
schopnost účinně řešit své problémy (v oblasti sociální, materiální, 
finanční, vztahové, psychické apod.), rozvinout a posílit schopnost 
vytvářet podmínky pro zdravý fyzický a psychický vývoj svých dětí a vést 
vlastní domácnost. Pomáháme zvýšit soběstačnost uživatelek natolik, 
aby po odchodu ze zařízení byly schopny sobě a svým dětem zabezpečit 
život nezávislý na službě azylového domu. 

Aktivity realizované v roce 2022 

Během roku bylo realizováno přes 60 skupinových aktivit. Nejčastěji to 
byly volnočasové – tvořivé i sportovní aktivity, kdy je podporován vztah 
mezi matkou a dítětem/dětmi a má za význam naučit se společně a 
smysluplně trávit volný čas, mít společné zážitky, zažít něco zábavného 
a současně poučného.  
Aktivity během roku jsou směrovány i dle významných dnů – počínaje 
Novým rokem a odstrojením vánočního stromečku, masopust, karneval, 
smažení koblih, oslava Mezinárodního dne žen, oslavy svátků jara. 
Významným svátkem jsou určitě Svátek matek a Mezinárodní den dětí. 
Přes léto se koná hodně aktivit venku na čerstvém vzduchu, oblíbené 
jsou míčové hry, malování křídou, opékání špekáčků. Pak už se zvolna 
směruje přes návštěvu sv. Mikuláše s čerty až ke zdobení vánočního 
stromečku a nadělování dárků.  
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Součástí těchto 
skupinových 
aktivit jsou i 
různé besedy – 
v tomto roce 
byla beseda na 
téma pravidla 
společenského 
chování a také 
kyberšikana. 
Jeden pracov-
ník se v první 
polovině roku 
mohl věnovat 
pomoci  dětem 
se školní přípra-
vou. Bylo moc hezké zaznamenat, že se děti do školy těší a rády se 
připravují. Přítomnost rodičů byla žádoucí, aby se naučili s dítětem 
pracovat a pomáhat mu při domácí přípravě do školy.  

Příběh paní Mileny 

Pro přiblížení našeho každodenního úsilí uvádíme příběh jedné 
maminky, která u nás hledala pomoc a také ji našla. Paní Milena s dcerou 
předškolního věku oslovila náš azylový dům s tím, že se kvůli zdražování 
dostává do situace, kdy jí z jejího příjmu nezbývá na úhradu nájmu nebo 
na zajištění potřeb. Vše se odvíjelo, jak jsme zjistili, od nedobře napsané 
nájemní smlouvy, takže i když paní Milena hledala pomoc na Úřadu práce 
na oddělení hmotné nouze, nepovedlo se jí situaci nijak vyřešit. Stálou 
práci neměla, jako samoživitelka řešila totiž hlídání dítěte, bydlela 
v menším městečku, kde nebyla možnost najít si práci na zkrácený 
úvazek, dojíždění bylo finančně nákladné, prostě se jí nedařilo. 
Když přišla k nám, do azylového domu, zjišťovali jsme, zda nemá nějaké 
dluhy – ty naštěstí neměla. Dceru zapsala do prvního ročníku základní 
školy a našla si hned práci na zkrácený úvazek. Nadšeně každý měsíc 
vítala výplatu ze zaměstnání a šetřila si peníze do budoucna, protože 
sociální služba azylový dům je poskytována zpravidla max. po dobu 
jednoho roku. Dcera navštěvovala první třídu, učení jí šlo moc dobře. 
Jenže po delší době se paní Milena nedohodla se zaměstnavatelem na 
změně podmínek smlouvy, navíc se u ní přidaly nějaké zdravotní 
problémy – prostě se ocitla na Úřadu práce.  
Měla ušetřené peníze, hledala tak bydlení pro sebe a dceru, aby 
nemusely po skončení jednoho roku do jiného azylového domu. 
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Společně jsme se dohodli, že paní Mileně s dcerou vyjdeme vstříc 
krátkodobým prodloužením smlouvy, než se jí podaří něco najít. 
Paní Milena za dobu pobytu v azylovém domě obnovila a zlepšila 
kontakty s vlastní rodinou tak, že začala i s dcerou navštěvoval svou 
sestru, která bydlí v Čechách. A jelikož ji zde pak už nic moc nedrželo, 
odešla do Čech k sestře, kde se jí hned povedlo najít si byt, přihlásila 
dceru do tamní školy a začala si hledat práci.   
Vzhledem k tomu, že víme, že tady si práci našla a přistupovala k tomuto 
poctivě, myslíme si, že se jí to podaří a práci si najde i v novém bydlišti, 
kde má navíc velkou oporu v rodině a že se jí podaří postavit se úplně na 
vlastní nohy.  
A třeba se to dozvíme, jak to nakonec všechno dopadlo – totiž ženy, které 
se potkají v azylovém domě a mají stejné problémy, se většinou spřátelí 
a jsou si někdy i oporou, a jsou pak v kontaktu a sdělují si, jak se jim daří. 
A jelikož to není dlouho, co paní Milena odešla, věříme, že se nám buď 
ozve sama, jak se jí daří nebo přes jinou uživatelku našeho azylového 
domu. 
My, pracovníci, jí přejeme samozřejmě v životě jen to dobré a její dceři 

také. Ta má před sebou celý život a je to vlastně naše budoucnost. 

 

Statistika služby                        (k 31.12.2022) 

Kapacita služby:      7 pokojů pro 7 matek / žen s dětmi 
Počet pracovníků:    1 sociální pracovník a 5 pracovníků v soc. službách 

Počet uživatel během roku:  15 matek + 45 dětí 
Počet odmítnutých zájemců z kapacitních důvodů:  45  

Financování služby 

Uživatel se podílí na financování služby částečnou úhradou skutečných 

nákladů. Ceny jsou uvedeny v „Sazebníku azylového domu“.  

Tržby za úhrady od uživatelů             685 791 Kč 

Dotace IP OK (Individuální projekt Olomouckého kraje)  1 554 599 Kč  

Dotace MPSV               1 889 900 Kč 

Dotace Olomouckého kraje              107 607 Kč 

Příspěvek Nadace AGEL                50 000 Kč  

Za finanční podporu děkujeme. 
 
____________________________________________________________________________________________________ 

Projekt „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“,   

reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0010213 je hrazen v rámci Operačního programu 

Zaměstnanost z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.
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OBČANSKÁ PORADNA  

      A PORADNA PRO DLUŽNÍKY 

Vedoucí služby:   Mgr. Martina Krejčířová 

Kontaktní adresa:  nám. T. G. Masaryka 555/16, Přerov 

Telefon:      777 729 521 

E-mail:       poradna@prerov.charita.cz 

 

Posláním odborného sociálního poradenství je poskytovat poradenství 

v občansko-právních záležitostech lidem v nouzi a tím přispět k řešení 

jejich nepříznivé sociální situace, k jejich lepší informovanosti, znalosti 

svých práv a povinností a pomoci jim účinně prosazovat svá práva.  

Poradenství poskytujeme v oblasti dluhové problematiky, v občansko-

právních, sociálně-právních, pracovně-právních otázkách, dále v 

oblastech sociálních dávek, zdravotnictví, školství a vzdělávání, v oblasti 

rodinného práva, podávat rady a informace.  

V průběhu roku 2022 činilo dluhové poradenství 60% činnosti, dále 

poradenství v oblastech, které upravuje občanský zákoník a třetí největší 

skupinu tvořilo poradenství v oblasti rodinného práva. V rámci roku bylo 

zpracováno celkem 87 insolvenčních návrhů.  

Služby poradny jsou bezplatné, nezávislé, diskrétní a nestranné. Jsou 

určeny všem lidem bez rozdílu v souladu s posláním poradny. 

Statistika služby                     (k 31. 12. 2022) 

Kapacita služby okamžitá:        2 uživatelé 

Počet sociálních pracovníků:      2 

Počet uživatelů:        425 

Počet intervencí:      3018 

Počet insolvenčních návrhů:      87 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV              1 168 872 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov       100 000 Kč 

Dotace města Lipník na činnost a provoz        7 000 Kč 

Dotace z Úřadu práce ČR             135 000 Kč 

Za finanční podporu děkujeme. 
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Koncert Přerovské hudební skupiny Entuziasté a hosté a výstava obrazů 

Jindřicha Štreita – 18. 9. 2022 V kostele Nanebevzetí Panny Marie v Kojetíně. 
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NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM LORENC 

Vedoucí služby:   Bc. Adéla Trumberová 

Kontaktní adresa:  U Bečvy 904/1, 750 02 Přerov 

Telefon:      731 818 874 

E-mail:       ndc@prerov.charita.cz 

 

Posláním NDC Lorenc je nabídnutí bezpečného prostoru mužům 
a ženám starším 18 let, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci spojené 
s absencí stabilního bydlení. Prostřednictvím materiální pomoci 
a sociálního poradenství pomáháme se zajištěním základních životních 
potřeb a klienty podporujeme v aktivním řešení jejich nepříznivé situace.  
Hlavním cílem je přispívat ke zmírnění negativních dopadů 
bezdomovectví na jednotlivce i společnost. 
Služby poskytujeme ambulantní a terénní formou a bezplatně. 

Aktivity realizované v roce 2022 

Navázali jsme na minulé roky v pravidelných setkáváních s pastorační 
asistentkou Emíly – letos pod názvem „Čaj s příběhem“, kde měli 
pracovníci i klienti možnost, poslechnout si zajímavé příběhy převážně 
od spisovatele Roberta Fulghuma, či se jen tak zaposlouchat do melodie 
kytary. Často se při setkáváních diskutovalo, vzpomínalo na životní 
etapy, zkušenosti, křivdy, ale i úsměvné životní momenty.  

Dalším pravidelným setkáváním bylo promítání oblíbených filmů, při 
kterém si klienti mohli prožít čas jako ve skutečném kině. V listopadu jsme 
společně zavzpomínali na všechny zemřelé klienty, kteří nízkoprahové 
denní centrum navštěvovali. 

Během celého roku se klienti zapojovali do pracovních rehabilitací, aktivit 
podporujících pracovní návyky. Lidé bez stabilního bydlení pomáhali v 
pravidelné údržbě okolí denního centra, při zpracovávání zeleniny, 
výsadby a údržby zahrádky u centra.   

Chtěli se také zapojovat do propagace Nízkoprahového denního centra 
Lorenc, a tak jsme se pustili do dalších aktivit. S klienty jsme ve volných 
chvílích rozmnožovali pokojové rostliny, přesazovali stávající a ukládali 
do hlíny nové. Recyklovali jsme mýdla, které jsme dostávali od dárců a 
zužitkovali je při praní prádla nebo vyráběli mýdla nová. Chtěli jsme 
veřejnosti nabídnout trochu jiný pohled na Nízkoprahové denní centrum 
Lorenc. Není to jen služba, kam se chodí lidé ve složité životní situaci 
najíst, umýt, oprat prádlo, odpočinout si. Je to služba, kde nachází lidé 
klid a možnost realizovat se. 
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O Vánocích jsme již tradičně zrealizovali několik společných setkání mezi 
uživateli, pracovníky  i dobrovolníky a uskutečnili jsme společně sváteční 
oběd, kde si klienti mohli vychutnat řízek a bramborový salát.  

V roce 2022 jsme spolupracovali s Úřadem práce v Přerově – oddělení 
zprostředkování zaměstnání  a hmotné nouze, dále Magistrátem města 
Přerov – oddělení sociální prevence a pomoci, Psychiatrickou nemocnicí 
v Bílé Vodě a Kroměříži, Vojenskou nemocnicí v Olomouci, FN 
v Olomouci, nemocnicí Agel Přerov, Městskou policií Přerov a Policií ČR, 
Městskou policií Kroměříž, Charitami Olomouc, Šternberk, Kroměříž, 
Valašské Meziříčí, Uničov, Otrokovice, Krajskou hygienickou stanicí, 
Psychosociálním centrem Přerov, ELIM Hranice, Potravinovou bankou 
Olomouc, Kappa – Help, Občanskou poradnou a poradnou pro dlužníky 
Charity Přerov a Institutem Krista Velekněze v Choryni a v Bílé Vodě 

Příběh psaný životem 

Paní Adéla a pan Milan spolu žijí v bývalém nádražním domku nedaleko 
Přerova. Nízkoprahové denní centrum Lorenc poprvé navštívili před 
několika měsíci, když se dozvěděli, že by se měl domek brzy zbourat. 
Ptali se po možnostech pomoci především pro paní A., která zůstala 
ochrnutá následkem CMP. Paní A. pobírá pouze příspěvek na živobytí. 
Invalidní důchod jí nebyl přiznán z důvodu nedostatečného počtu 
odpracovaných let. Dlouhá léta se starala o dceru s postižením. 
Pracovníci Lorence nyní klientce pomáhají s vyřízením příspěvku na péči 
a podali se souhlasem klientky žádost o přijetí do Azylového domu s 
pečovatelskou službou Charity Olomouc na Sv. kopečku. Pan M. se o 
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paní A. obětavě stará. Pracovníci jsou s klienty v pravidelném kontaktu v 
rámci terénního programu a doufají, že se vše brzy obrátí k lepšímu. 

Poděkování patří také všem pracovníkům denního centra, kteří se 
empaticky angažují v nezištné pomoci lidem bez domova. 

Statistika služby             (k 31. 12. 2022) 

Kapacita služby:  ambulantní forma   34 osob  

terénní forma      8 osob 

Počet pracovníků:    4 sociální pracovníci a 1 pracovník v soc. službách 

Počet klientů:  173  (z toho 135 mužů a 38 žen) 

Počet návštěv v ambulantní službě: 5 218 

Počet hodin přímé práce s klientem v ambulantní i terénní formě: 4 467  

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV             3 248 900 Kč  

Dotace Olomouckého kraje              171 670 Kč 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov      210 000 Kč  

 
Děkujeme také všem dobrodincům a anonymním dárcům, a také živ-
nostníkům a společnostem Jídelna Modrák Přerov, Váhala s.r.o., hosti-
nec U Andělů, Jsme Tady o. p. s., Tesco Přerov, TV Přerov a ČR Olo-
mouc za materiální dary a propagaci naší služby. Velmi si jejich pomoci 
vážíme, bez nich by fungování naší služby bylo náročnější. Děkujeme.   
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NOČNÍ SEDÁRNA 

Vedoucí projektu:  Bc. Adéla Trumberová 

Kontaktní adresa:  U Bečvy 904/1, 750 02 Přerov 

Telefon:      731 818 874 

 

Projekt Noční sedárna pro osoby bez přístřeší realizuje Charita Přerov ve 

spolupráci se Statutárním městem Přerov.  

Otevřeno je v době od 20:00 do 6:00 ráno, za těchto podmínek: 

- ve dnech, kdy odpolední teplota klesne pod -3 °C, je provoz Noční 

sedárny financován z dotace Statutárního města Přerova 

- ve dnech, kdy je počasí pro noční pobyt venku nepříznivé (sychravo, 

silné sněžení, vítr, atp.), nebo např. při nebezpečí povodní je Noční 

sedárna také otevřena a provoz hradíme z darů fyzických osob a z 

prodeje e-nocsezenky. Náklady na 1 noc činí cca 1 800 Kč. 

Statistika projektu                   (k 31. 12. 2022) 

Kapacita Noční se-

dárny je 15 osob. 

V roce 2022 navští-

vilo sedárnu celkem 

32 osob. 

Otevřeno bylo od 

6. 1. do 3. 4. a od 

30. 11. do 19. 12. 

2022. Celkem bylo 

otevřeno 28 dní, 

z toho 6 dní mimo 

podmínky dotace. 

Financování provozu 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov    75 000 Kč  

Z darů fyzických osob a z prodeje e-nocsezenky.   16 138 Kč 
 

Celkové náklady za rok 2022 činily  91 136 Kč. 

Děkujeme všem dobrovolníkům za jejich práci při zajištění provozu. 
.
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SETKÁVÁNÍ SENIORŮ SPOLU 

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravot. postižením 

Vedoucí služby:   Mgr. Martina Krejčířová 

Kontaktní adresa:  Palackého 2833/17a, 750 02 Přerov 

Telefon:      777 729 521 

E-mail:       senior@prerov.charita.cz 

Provozní doba 

Pondělí    8:30 - 13:00 hod  

   13:00 - 16:15 PC kurzy  

Úterý    10:15 - 12:30 hod (vycházky dle aktuálního programu) 

Čtvrtek    8:15 - 12:00 hod. 

Posláním služby je poskytnout seniorům takové činnosti, které přispějí k 

aktivnímu prožití jejich života, podporují vzájemné setkávání, vytváření 

společenství vrstevníků a navazování nových kontaktů a nabízejí 

seniorům společenské a individuální aktivity k posílení soběstačnosti, 

aktivity pozitivně ovlivňující jejich zdravotní a psychický stav, vedoucí k 

rozvoji a udržení fyzických i duševních schopností seniorů a k vytvoření 

osobního pocitu pohody. 

Uživatelem může být každý senior, který je vzhledem ke svému 

zdravotnímu a duševnímu stavu schopen se do aktivit zapojit. Ostatní 

zájemci (např. příjemci invalidního důchodu) se mohou stát uživateli 

služby po individuální domluvě a posouzení možností s vedoucí zařízení. 

Aktivity realizované v roce 2022 

V roce 2022 probíhaly tyto projekty Kvalitní život ve stáří, Postavíme most 

a Virtuální cestování. 

Projekt „Kvalitní život ve stáří“  probíhal v období od 1. 1. do 31. 12. 

2022 za finanční podpory Olomouckého kraje v rámci Programu na 

podporu zdraví a zdravého životního stylu pro rok 2022, dotační titul 

Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel.  

V rámci projektu bylo uskutečněno celkem 45 hodin cvičení pro seniory, 

14 hod. cvičení na gymnastických balónech a 30 hodin cvičení jógy pro 

seniory. Celkem tedy 89 hodin cvičení. Cvičení se účastnilo průměrně 16 

seniorek. V rámci projektu byly zakoupeny podložky - bloky pro cvičení 
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jógy. Dále bylo realizováno 12 přednášek z oblasti zdravotní prevence, 

zdravého životního stylu, psychologie a medicíny. V rámci projektu bylo 

realizováno 7 vycházek a 10 setkání cvičení paměti. Projektu se 

zúčastnilo celkem 73 seniorů, přičemž 52 seniorů aktivity navštěvovalo 

pravidelně alespoň 1x týdně. 

 

Projekt „Postavíme most“ probíhal od 1. 4. do 23. 12. 2022. Projekt 

zahrnoval společné aktivity s dětmi z církevní mateřské školy. V průběhu 

projektu se uskutečnilo několik společných setkání seniorů a dětí: Malé 

povídání o velikonočních zvycích a jarních obyčejích, Co si 

vyprávějí svíčky na adventním věnci, Vánoční příběhy a vyprávění. 

Na společných setkáních jsme si připomněli velikonoční, adventní a 

vánoční zvyky. Společně jsme tvořili, povídali si, zpívali a hráli. Po celou 

dobu projektu také 1x týdně chodily do CMŠ seniorky číst pohádky před 

spaním a 1x týdně si pro děti z CMŠ připravil zajímavou výtvarnou nebo 

poznávací aktivitu jeden ze seniorů navštěvujících sociální službu 

Setkávání seniorů SPOLU. V rámci projektu byly také zakoupeny pro MŠ 

nové knížky pohádek a říkanek. Aktivit se účastnilo celkem 25 seniorů a 

20 dětí z CMŠ. 

Projekt „Virtuální cestování“ finančně podpořila Nadace ČEZ. Díky daru 

ve výši 46 000 Kč jsme mohli pořídit nový dataprojektor a notebook na 

cestopisné přednášky. V rámci projektu proběhlo 13 cestopisných 

přednášek s promítáním fotografií a filmů. Přičemž 6 bylo zaměřeno na 
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zahraničí (Afrika, Švýcarsko, Německo) a 7 na zajímavá místa Čech a 

Moravy. Přednášek se zúčastnilo celkem 46 seniorů. Účastníci projektu 

tak měli možnost seznámit se s architekturou a zajímavostmi měst 

Pasova, Řezna, Sankt Gallenu či Appenzzelu. Oblíbený byl u seniorů 

zejména cyklus přednášek o Africe, který připravil jeden z našich 

dobrovolníků včetně promítání vlastních filmů. Z České republiky jsme 

virtutálně navštívili např. Broumovsko, jižní a severní Čechy, jižní Moravu 

a Valašsko. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci programů podíleli. 

Statistika služby            (k 31. 12. 2022) 

Denní kapacita služby: 60 uživatelů 

Počet sociálních pracovníků: 3 

Počet uživatelů: 122 

Financování služby 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov    80 000 Kč 

Dotace Olomouckého kraje 

na projekt „Kvalitní život ve stáří“        22 750 Kč  

na projekt „Postavíme most“         10 800 Kč 

Nadace ČEZ              46 000 Kč 

PRECHEZA a.s.             20 000 Kč 

Dále je provoz služby financován z darů fyzických osob.   
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

Vedoucí půjčovny:   Lenka Sekalová 

Kontaktní adresa:   Šířava 27, 750 02 Přerov 

Telefon:       777 729 510 

E-mail:           kompenzacnipomucky@prerov.charita.cz 

 

Pro zlepšení kvality života půjčujeme kompenzační pomůcky: 

• polohovací lůžko elektrické 

s hrazdou, zábranami a matrací 

• aktivní antidekubitní matrace s 

kompresorem 

• jídelní stolek k lůžku 

• invalidní vozík mechanický 

• chodítko  

• toaletní křeslo 

• sedačka do vany, nástavec na WC 

• mobilní sprchová vana 

• koncentrátor kyslíku 

 

Kompenzační pomůcky se pronajímají za úhradu dle sazebníku 

měsíčních úhrad na dobu nezbytně nutnou.  

V roce 2022 bylo uzavřeno 143 smluv o výpůjčce. 

 

HUMANITÁRNÍ POMOC 

Na poradenské služby může v případě potřeby navazovat služba 

humanitární pomoci poskytovaná Charitou Přerov. Tato služba zahrnuje 

materiální pomoc potřebným občanům, pomoc lidem v krizové či 

nepříznivé sociální situaci. Humanitární pomoc zajišťujeme z výtěžku 

Tříkrálové sbírky, Postní almužny a darů. 

Již tradičně se zapojujeme do projektu Arcidiecézní charity Olomouc 

„Vánoční balíček“ pro Ukrajinu. Jde o jednorázové obdarování dětí 

z dětských domovů na Ukrajině. Jeden balíček pro jedno konkrétní dítě. 

Charita Přerov zaslala v tomto roce 3 balíčky.  
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Potravinová pomoc 

Potravinovou pomoc poskytujeme rodinám a lidem v nouzi, kteří 

spolupracují s našimi sociálními službami. Prostředky na tuto pomoc byly 

v tomto roce čerpány z několika zdrojů: 

- spolupráce s Potravinovou bankou 

v Olomouckém kraji 

- Fond pomoci nejchudším osobám 

Operační program potravinové 

a materiální pomoci 

- sbírka potravin organizovaná 

potravinovými bankami a Českou 

federací potravinových bank. V 

jarním kole sbírky se vybralo 

485,85 kg potravin a drogerie, do 

sbírky se zapojilo 15 dobrovolníků. 

Celkem jsme touto cestou pomohli 

v roce 2022 více než 1700 lidem 

a rodinám v nouzi. Zhruba 35% 

z těchto podpořených byli uprchlíci z Ukrajiny.  

 

CHARITNÍ BAZAR DARUJBER 

Charitní bazar DarujBer je určen všem lidem, kteří rádi dávají věcem 
druhou šanci a rádi je pošlou nebo přijmou k dalšímu využití. Bazar sídlí 
v objektu U Bečvy 1 (ve stejném objektu sídlí i naše NDC Lorenc).  
 

Přijímáme darované věci – oblečení pro děti i dospělé, boty, hračky, 

lůžkoviny, domácí potřeby a nábytek, které zdarma dále poskytujeme 

uživatelům našich sociálních služeb, kteří jsou v nouzi.  

Hodnota věcí, které byly darovány uživatelům využívajícím služeb 

Charity Přerov, činila 19 670 Kč, uživatelům využívajících sociálních 

služeb ostatní spolupracujících organizací (Magistrát města Přerova, 

SOS Vesničky, Člověk v tísni)  26 060 Kč. Pomoc ukrajinským uprchlíkům 

dosáhla celkem 14 400 Kč. 

Foto nábytku je k vidění na webových stránkách www.prerov.charita.cz  
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PASTORAČNÍ SLUŽBA 

Pastorační asistentka:  Mgr. Emilie Šmídová 

Kontaktní adresa:    Šířava 27, Přerov 750 02 

Telefon:        731 914 944 

E-mail:  emilie.smidova@prerov.charita.cz 

 

K poslání pastoračního asistenta patří pečovat o duchovní rozměr charity 

i jejích zaměstnanců, klientů a dobrovolníků. Pastorační asistent 

spolupracuje s farnostmi a kněžími děkanátu, vytváří prostor pro sdílení 

duchovních potřeb, doprovází a povzbuzuje klienty i zaměstnance.  

Aktivity realizované v roce 2022 

Modlitební alarm – jde o 36 dobrovolníků, kteří tvoří podporu pro klienty 

Domácí zdravotní a hospicové péče a jejich rodiny. V případě potřeby 

jsou dobrovolníci informováni SMS zprávou o potřebě modlitby za 

konkrétního člověka. Modlitební alarm má velmi pozitivní ohlasy, 

v letošním roce jsme se modlili za 7 nových lidí, u některých došlo 

k výraznému zlepšení stavu. 

Duchovní slovo – probíhalo pravidelně v rámci porad vedení a porad 

jednotlivých středisek. Proběhlo také dušičkové setkání s klienty NDC 

Lorenc a velikonoční a vánoční povídání s klienty na CDS v Kojetíně. 

Pravidelně také probíhá zaškolování nových pracovníků ohledně Kodexu 

Charity.  

Duchovní akce – v pastorační místnosti v sídle Charity Přerov se konají 

pravidelná modlitební setkání, 3x ročně je sloužena mše svatá za 

uživatele a zaměstnance Charity Přerov.  

Spolupráce s farnostmi a zřizovatelem CHP Přerov 

V průběhu půstu je možné do speciálních kasiček odkládat peníze za to, 

co si odřekneme. Výtěžek Postní almužny byl v tomto roce 108 520 Kč. 

Z této částky jsme pomohli 10 rodinám a mnohým lidem v nouzi.   

 

Díky spolupráci s přerovskou farností můžeme bezplatně využívat 

kapli na faře pro Modlitby s charitou. K dispozici máme i prostory 

pastoračního centra SONUS na společné charitní akce, školení apod.  
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Společnost Kristýn služebník s.r.o., která poskytuje a zajišťuje služby 

pro katolickou církev v oblasti telekomunikačních služeb, energie 

a pojištění, zprostředkovala CHP povinné ručení služebních automobilů.  
 

Poděkování za spolupráci patří také všem kněžím přerovského děkanátu. 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022 

Letošní tříkrálová sbírka se ve většině obcí vrátila ke svému obvyklému 

průběhu. Koledníci tak mohli vyrazit do ulic a osobně přinést požehnání 

do nového roku. V některých místech se opět objevily statické 

pokladničky, zejména v obchodech, na obecních úřadech, na 

přerovském magistrátu a v přerovských lékárnách.  

Pokračovala také tradice Tříkrálového benefičního koncertu, který 

proběhl 2. 1. 2022. Koncertu bylo možné se zúčastnit osobně nebo i 

online.  

 

Celkem se v Tříkrálové sbírce letos vykoledovalo 1 171 435 Kč.  

Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, 

seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným 

skupinám lidí v regionech, kde sbírka probíhá. Desetina výnosu sbírky je 

každoročně určena na rozvojovou pomoc v zahraničí. Výnos je rozdělen 

podle vnitřního klíče Charity ČR. 

CHP po přerozdělení dostala k dispozici částku 676 439 Kč.  

 

Projekty realizované z výtěžku TKS:  

Přímá pomoc lidem a rodinám v nouzi        100 000 Kč 

Pořízení kompenzačních pomůcek pro DZHP      100 000 Kč 

Dofinancování nákupu auta pro potřeby Charity Přerov  106 500 Kč 

Dofinancování nákupu auta pro potřeby  

Domácí zdravotní a hospicové péče          56 771 Kč 

Nákup auta pro potřeby Odlehčovací služby          290 000 Kč 

Dofinancování vyhotovení dokumentace projekční činnosti  

k rekonstrukci charitní budovy v Kojetíně          23 078 Kč 

 

Všem dárcům za jejich štědrost patří velký dík!  
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EKONOMIKA 

Výkaz zisku a ztrát k 31. 12. 2022 (údaje v tis. Kč) 

A. Náklady  

I. Osobní náklady organizace celkem 32 569 

II. Provozní náklady organizace  

 spotřebované nákupy 4 603 

 služby 2 987 

 daně a poplatky 12 

 odpisy 808 

 ostatní náklady 854 

Náklady celkem 41 833 

 

B. Výnosy  

I. Tržby výnosy 13 356 

  tržby za služby 5 172 

  tržby od zdravotních pojišťoven 7 305 

  tržby za kompenzační pomůcky 582 

  tržby z prodeje služeb 250 

  tržby z prodeje dlouhod. hmot.majetku 47 

II. Dotace, dary, příspěvky 26 278 

  dotace MPSV (P1) 23 629 

  dotace MPSV -  Ukrajina, dotace IROP 80 

  dotace Olomoucký kraj (P2) 327 

  krajské dotace Olomoucký kraj 183 

  dotace z úřadu práce 591 

  dotace Statutární město Přerov 

   - z toho oblast sociálních služeb 1 110 

   - z toho oblast zdravotnictví 100 

  dotace a příspěvky měst a obcí 258 

III. Dary FO, PO a Tříkrálová sbírka 971 

IV. Ostatní výnosy  970 

Výnosy celkem 41 575 
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Rozvaha k 31. 12. 2022 (údaje v tis. Kč) 
 

AKTIVA 
stav k prv. 

dni úč. odb. 

stav k posl. 

dni úč. odb. 

A. Dlouhodobý majetek 4 875 6 350 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek 102  102 

II. Dlouhodobý majetek hmotný 16 723 19 662 

  pozemky 756 756 

  stavby 4 431 4 431 

  sam. movité věci a soub. m. v. 5 220 5 858 

  pěstitelské celky trv. porostů 2 2 

  drobný dlouhodobý majetek 6 233 6 989 

         Nedokončený dlouh. hmot. maj. 81 1 626 

III. Dlouhodobý finanční majetek 11 5 

IV. Oprávky k dlouhodob. majetku -11 961 -13 419 

         Oprávky k softwaru -9 0 

  oprávky k dlouhodob. neh. m. -93 -102 

  oprávky ke stavbám -1 894 -2 028 

  oprávky k sam. mov. věcem   

 a souborům movitých věcí 
-3 729 -4 298 

  oprávky k pěstitelským celkům -2 -2 

  oprávky k drob. dlouhodob. m. -6 234 -6 989 

B. Krátkodobý majetek celkem 12 761 11 015 

I. Zásoby celkem na skladě 104 70 

II. Pohledávky celkem 994 156 

  odběratelé 332 13 

  poskytnuté provozní zálohy 241 0 

  ostatní pohledávky 109 109 

  pohledávky za zaměstnanci 33 0 

          ostatní daně a poplatky 13 0 

         jiné pohledávky 203 0 

        dohadné účty aktivní 86 34 

       opravná položka k pohledávkám -23 0 
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III. Finanční majetek 10 650 9 300 

  pokladna 65 169 

  ceniny 0 0 

  účty v bankách 10 585 9 131 

IV. Jiná aktiva celkem 1 013 1 489 

  náklady příštích období 209 273 

  příjmy příštích období 804 1 216 

Aktiva celkem 17 636 17 365 

 

PASIVA 
stav k prv. 

dni úč. odb. 

stav k posl. 

dni úč. odb. 

A. Vlastní jmění celkem 9 884 10 055 

I. Vlastní jmění 8 269 8 698 

  základní kapitál 7 484 7 837 

  fondy 7 85 861 

II. Výsledek hospodaření celkem 1 615 1 357 

  účet výsledku hospodaření x -258 

  výsledek hosp. ve schval. říz.           0                  x 

  neroz.zisk, neuhr. ztráta z m. l. 1 615 1 615 

B. Cizí zdroje 7 752 7 310 

I.  Dlouhodobé závazky 53 76 

II.  Krátkodobé závazky 7 648 7 156 

  dodavatelé 290 351 

          přijaté zálohy 7 19 

  ostatní závazky, zaměstnanci 3 426 2 634 

  závazky k inst. soc. a zdr. poj. 979 1 402 

  daň z příjmu 224 0 

  ostatní přímé daně 132 173 

  ostatní daně a poplatky 0 0 

  závazky k rozp. orgánům 78 3 

  jiné závazky 2 297 2 574 

        dohadné účty pasivní 215 0 

III. Jiná pasiva celkem 51 78 

Pasiva celkem 17 636 17 365 
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Hospodaření v roce 2022 podle středisek (údaje v tis. Kč) 

Středisko /služba Výnosy  Náklady  HV 

DZHP 7 899 7 899 0 

CHPS 9 974 10 043 -69 

OS 3 150 3 194 -44 

DSJ 2 255 2 259 -4 

AD 4 288 4 291 -3 

RKM 2 182 2 224 -42 

RKC Žížalka 1 950 1 968 -18 

RCK Lačo jilo 1 858 1 867 -9 

Občanská poradna 1 414 1 432 -18 

Setkávání seniorů SPOLU 374 385 -11 

NDC Lorenc 3 657 3 718 -61 

ostatní 2 574 2 553 21 

Celkem 41 575 41 833 -258 
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Výňatek ze zprávy nezávislého auditora 
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PODĚKOVÁNÍ 

Srdečně děkujeme všem, kteří v roce 2022 jakýmkoliv způsobem 

podpořili činnost Charity Přerov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování za finanční podporu patří také spolupracujícím obcím. 


